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Ćwiczenie 2. Zamień zdania rozwinięte na nierozwinięte. (Podpowiedź: usuń ze zdań wszystkie wyrazy zostawiając tylko podmiot i orzeczenie)

Przykład:	Leniwe mopsy wylegują się na kanapie w salonie.
		Mopsy wylegują się.

1. Mój dziadek płaci za zakupy kartą.
…………………………………………………………………..
2. Po burzy morze wyrzuciło na brzeg muszle.
…………………………………………………………………..
3. Pomysłowy Jacek skonstruował drewnianą kolejkę.
…………………………………………………………………..
4. Stanowczy dyrektor szybko zareagował na rozmowy uczniów.
…………………………………………………………………..
5. Kuzynka Basi kupiła kilogram dojrzały bananów.
…………………………………………………………………..
6. Po południu odwiedzi mnie znajoma z czasów szkolnych.
………………………………………………………………….
7. W zeszłym roku rolnicy wcześniej niż zwykle skosili zboża.
………………………………………………………………….
8. Prawdomówni ludzie nigdy nie kłamią innych.
………………………………………………………………….
9. Na szczęście policjanci złapali niebezpiecznego podpalacza.
………………………………………………………………….
10.  Wczoraj wieczorem odnalazł się mój ukochany kotek.
………………………………………………………………….
11.  Chłopcy podarowali koleżankom prezenty z okazji Dnia Kobiet.
………………………………………………………………….
12.  Nasi najbliżsi sąsiedzi przeprowadzili się do innego miasta.
………………………………………………………………….
